

Хоккей с Шайбой «Hockey Chance» Турнир



Хотим поделиться с вами важной новостью. Наши молодые и талантливые хоккеисты из клуба «Вектор Сириус» приняли участие в турнире по хоккею с шайбой «Hockey Chance», который прошел в Москве. Этот турнир был среди команд 2017 года рождения. Наши ребята сражались с достойными соперниками, такими как «Спартак Москва», «Крылья Советов», «Крылья Советов 2», «Академия Бирюкова», «Арена Плэй Трактор», «Красная Машина Арктика», «Спартак Тушино» и «Волки Москва». Несмотря на старания и усилия наших игроков, мы не смогли занять призовые места на этом турнире. Но отчаиваться не нужно, участие в таких соревнованиях очень важны для молодых спортсменов. Этот опыт только укрепит нас и подготовит к новым вызовам и победам в будущем. Мы гордимся каждым участником нашей

команды: за их стойкость, преданность и страсть к хоккею. Спасибо всем, кто поддерживал наших ребят на протяжении всего турнира.

